

西班牙破获强迫中国妇女卖淫团伙

受害女性中有多名未成年人

西班牙媒体称，西班牙国民警卫队日前破获两个强迫中国妇女在西班牙卖淫的犯罪团伙，受害女性中还包括多名未成年人，她们被迫在帕拉和马德里的一些地区从事卖淫活动。

据《阿贝赛报》7月1日报道，西班牙警方的此次行动共逮捕26名亚洲嫌疑人和一名西班牙人。这两个犯罪团伙通过承诺提供月收入达4000欧元的美容院和美发院工作来诱骗受害者上当，并以所谓视频会议的方式观察受害者的体型容貌来挑选他们所需的女性。西班牙警方已经解救出25名中国女性受害者，其中有3名未成年人，年龄在16至17岁左右。

报道说，为了诱骗这些女性前往西班牙，这些犯罪团伙极尽所能，包括制作韩国或新加坡的假护照，以便省去办理签证的手续。犯罪团伙还将受害人从中国带至土耳其，徒步穿越土耳其和希腊边境，一抵达申根国家，就乘坐航班前往马德里。

这些女性被安置在极为窄小的寓所中，甚至十几个人挤在6平方米的房间里，这些寓所都是犯罪团伙租下的，随后被分成9个用来进行卖淫活动的房间。受害者必须24小时待命，其间所得收入的40%上交卖淫团伙。

根据警方的消息，这两个暗中竞争的犯罪团伙还从事贩卖妇女和

贩毒等勾当。

报道说，根据调查，位于帕拉的一个名叫“天上人间”的卡拉OK厅是这些卖淫团伙主要吸引客源的场所，此前已经两次受到警方的调查。

法国警方也参与了此次行动，并在法国逮捕了与这两个犯罪团伙有关的另外25名嫌疑人。

报道称，近两个月来，西班牙人权组织已经帮助了291名类似案件的受害者。其间警方展开了47次专项行动，逮捕了200多名嫌疑人，其中包括60名西班牙人，57名罗马尼亚人、43名中国人、31名尼日利亚人和20名巴拉圭人。



印尼发生里氏6.1级地震

北京时间7月2日15时37分，印尼苏门答腊岛北部发生里氏6.1级地震，造成约50人受伤，还有部分房屋倒塌。此次地震震源深度仅为10公里，亚齐省首府班达亚齐有强烈震感，不少人惊慌失措从建筑物中跑出来。

中俄约20艘舰艇将参加海上联合演习

俄罗斯太平洋舰队发言人罗曼·马尔托夫海军上校7月2日表示，大约20艘舰艇将参加俄罗斯和中国的“海上联合”演习，这次演习的主要部分7月8日至10日在彼得大帝湾举行。

此前有报道称，俄罗斯和中国将在7月5日到12日联合举行“海上联合”演习；7月27日至8月15日计划在车里亚宾斯克州举行“和平使命”联合反恐演习。

马尔托夫说：“由7艘中国军舰组成的舰艇编队将于7月5日抵达符拉迪沃斯托克。双方总共将有大约20艘各个级别的舰艇、10多架飞机和直升机参加演习。”

他说，演习期间海军将解救“被海盗劫持的”船只，对发生故障的船只给予援助。他补充说：“他们还将演练护送船舶和海上补给的行动，联合组织反潜、防空和反舰防御。”他还指出，海员们还将射击，并以海上阅兵结束演习。

他说，第一次这种演习去年4月份在黄海举行，当时太平洋舰队7艘舰艇和补给船参加演习。

据中国国防部网站消息，中俄双方中俄两军总长7月1日联合宣布，代号为“海上联合—2013”的中俄海上联合军事演习将于7月5日在彼得大帝湾海域正式拉开帷幕。

据报道，参加此次演习的中方舰艇编队由导弹驱逐舰沈阳舰、石家庄舰、武汉舰、兰州舰，导弹护卫舰烟台舰、盐城舰和综合补给舰洪泽湖舰组成，双方将在彼得大帝湾附近海域举行联合防空、联合解救被劫持船舶、打击海上目标、实际使用武器等多个科目演习。报道指出，这是中国海军在中外联合演习中一次性向国外派出兵力最多的一次。

俄运载火箭发射失败 有猜测称或为人为原因

2日，携载3颗“格洛纳斯—M”导航系统的俄罗斯“质子—M”运载火箭升空不到1分钟后在哈萨克斯坦拜科努尔发射场坠毁。据初步估计，事故原因是火箭第一级发动机停止工作。

哈萨克斯坦紧急情况部部长弗拉基米尔·勃日科表示，“质子—M”火箭在升空17秒后发动机停止工作，之后坠毁在航天发射场内距发射架2.5公里处。他表示，现场地面未造成人员伤亡和建筑物破坏。

俄罗斯航天领域的专家表示，不排除事故是由DM—03助推器的故障引起的。

俄罗斯“能源”火箭航天公司则表示，DM—03助推器不可能成为火箭停止工作的原因，因为火箭发动机停止工作时助推器还未启动。

还有专家认为，“质子—M”运载火箭是十分简单且流行的火箭，因此事故的原因可能不在于火箭，而是人为因素造成的。

据悉，在彻底查清此次事故的原因前，“质子—M”火箭的发射将被中止。

荷兰女记者在埃遭轮奸 美英呼吁民众取消赴埃

据报道，在数百万抗议者涌上街头要求埃及总统穆罕默德·穆尔西下台之时，埃及首都开罗解放广场再次发生暴力事件，一名荷兰女记者遭5人轮奸。据悉，2011年，曾有一名美国记者在解放广场遭200多名暴民殴打和性侵。

据埃及当地媒体报道，这名女记者曾在5天前遭到自称是“革命者”的几名男子轮奸。她曾到医院接受检查，随后出院。埃及女权活动人士表示，近来至少有43名女性遭到男性团伙的有组织性侵，包括1名外国女记者。美国国务院与英国外交部已经向本国公民发出紧急警告，呼吁他们取消前往埃及旅行计划。

这起强奸事件不禁令人想起2011年曾发生在解放广场上的暴力性侵事件。当时美国CBS广播公司记者劳拉·洛根遭到200多名暴民殴打和性侵。

意大利一华人儿童摔下楼 其奶奶被控抛弃儿童罪

近日，一名五岁的华人儿童从居所二楼的窗台摔下，造成手腕骨折。他的奶奶因此被警察控告抛弃儿童罪。事故发生时，孩子的奶奶在公寓附近散步。

事故发生地点是米兰一个华人居住密集的居民区。当时小孩自己一个人在家吃点心，他爬上窗台时不小心从窗台上摔下，折断了手腕。事发之后，警察控告该儿童的奶奶有抛弃儿童罪。



罕见高温肆虐美国西部

美国西部6月30日气温再次飙升，热浪席卷加州南部、亚利桑那州以及内华达州，持续的高温有望打破历史记录。气象预报称，加州棕榈泉地区的气温可能打破世界最高气温纪录，达到134华氏度(约合57摄氏度)。美国国家气象局向多个地区发布持续到7月1日早晨的高温警报，其中包括赌城拉斯维加斯。据报道，持续的高温已经夺走了一人的生命。

中国“官二代”在英性侵获刑6年

英国《每日邮报》网站报道，一名在英国读书的中国官员的儿子因对女子下药并实施性侵，6月28日被纽卡斯尔刑事法庭判处6年监禁。

《每日邮报》称，25岁的中国学生钟轩宇(音译)就读于英格兰纽卡斯尔的诺桑比亚大学，其父是中国的一名政府官员。

钟轩宇沉溺于描写强奸内容的色情片，为了实现自己的性幻想，他花了几个月的时间搜索资料，网购了用于迷奸的药物。他在受害女子的饮料中下药，待女子无法行动时，实施性侵。

钟轩宇原本打算强奸，但最后因某种原因改变了主意，只实施了性侵。受害人事后报警，根据她提供的施暴者身体特征，警方将钟轩宇抓获。

在法庭上，钟轩宇声称与该女子属你情我愿，但陪审团确定他性侵罪名成立。法官说，钟轩宇的电



图为涉案的中国官员儿子

脑和上网记录显示他长时间浏览含有约会时下药强奸的内容。法庭证据还显示他2011年8月在不同地点

搜寻过迷药，当年11月他看了8部色情视频。在这些视频中，一些女性显然是被下了药，在丧失行动能力的情况下受到性侵害，并遭到多名男子强奸。

法官认为，钟轩宇事先有预谋，曾买过两种不同的迷药并进行试验，但发现两种药都无效后就扔掉了。事后的测试证明，两种药其实都只是水。

后来，钟轩宇又网购了另一种药。他主动请受害人喝饮料，趁其不备将药混入饮料中，致女子意识模糊。

法庭还发现，钟轩宇性侵事发后，其父亲和朋友找到受害女子，向她施加压力，要求她不要作证，后来女子还收到了威胁短信和电话。法官称已将此案向中国警方通报。

在法庭即将判决之前，钟轩宇给法官写信表示认罪，并表达了悔意。

(本版稿件均据新华社)